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Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,
Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας επιβάλλει για τρίτη φορά από το 2020 τη διενέργεια 

ηλεκτρονικών εκλογών για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια, με τη Διοίκηση να δρα ανεξέλεγκτα 
και εις βάρος των δικαιωμάτων μας. Αυτό αποτελεί καταφανή περιφρόνηση απέναντι στη 
μεγαλειώδη αποχή του κλάδου από τις αντίστοιχες διαδικασίες του 2020 και του 2022. Ο 
Υπουργός Παιδείας, Κ. Πιερρακάκης, επιμένει σε αυτές τις εκλογές-παρωδία, με στόχο, 
όπως ορίζει ο νόμος Χατζηδάκη, την αποδυνάμωση των σωματείων μας. Θέλει να 
μετατρέψει τις ενώσεις μας, από δημοκρατικά όργανα υπεράσπισης των δικαιωμάτων μας 
και του δημόσιου σχολείου, σε «χειροκροτητές» της κυβερνητικής αυθαιρεσίας.

Οι ηλεκτρονικές εκλογές, εκτός από αμφίβολης διαφάνειας, είναι ανοιχτές σε παρατυπίες 
και πιέσεις προς τους συναδέλφους, αφού δεν διασφαλίζουν το απόρρητο της ψήφου, ούτε
την ταυτοπροσωπία, και επιτρέπουν την αλλαγή ψήφου μέχρι το τέλος της διαδικασίας. Δεν
είναι καθόλου τυχαίο που κατά τις προηγούμενες ηλεκτρονικές εκλογές, ποτέ δεν δόθηκαν 
εκλογικοί κατάλογοι και λίστες ψηφισάντων, παρότι τα σωματεία μας το ζήτησαν. Και όλα 
αυτά, όταν οι υπόλοιπες εκλογές του δημόσιου τομέα για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια 
γίνονται κανονικά δια ζώσης, ενώ ακόμη και ο ΣΕΒ απορρίπτει τις ηλεκτρονικές κάλπες, 
θεωρώντας τες αναξιόπιστες.

Αυτή η εμμονική στάση της Κυβέρνησης με φορέα το Υπουργείο Παιδείας  αποδεικνύει 
ότι η ηλεκτρονική ψηφοφορία δεν είναι «αναβάθμιση» αλλά εργαλείο πλήρους ελέγχου 
των σωματείων, με τη Διοίκηση να κρύβεται πίσω από «ψευδοαιρετούς», χωρίς την ενεργή 
συμμετοχή και τη συλλογική μας φωνή. Την ίδια ώρα που προωθούν συγχωνεύσεις 
σχολείων και τμημάτων, τινάζοντας στον αέρα τις θέσεις μας και τα μορφωτικά δικαιώματα
των μαθητών μας, ενώ παράλληλα προωθούν αξιολογήσεις και υπηρεσιακές μεταβολές σε 
καθεστώς αδιαφάνειας, που αφήνουν περιθώρια για αυθαιρεσίες από πλευράς διοίκησης 
και παραγοντισμό από πλευράς αιρετών. Στο μεταξύ, τα ΠΥΣΔΕ, δεν προχωρούν σε 
μονιμοποιήσεις  των νεοδιόριστων συναδέλφων, παρά τις σχετικές αποφάσεις των 
Διοικητικών Εφετείων.

Δυστυχώς μελανό στίγμα στο διαρκή αγώνα του κλάδου μας (όπως απεργία αποχή από 
την αξιολόγηση, πειθαρχικά, κατηγοριοποίηση σχολικών μονάδων, συγχωνεύσεις 
πραγματική δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση... ) αποτελούν οι κυβερνητικές παρατάξεις 
των ΔΑΚΕ με τα δεκανίκια τους ΣΥΝΕΚ-ΠΕΚ), που ενώ στην αρχή απείχαν από τις εκλογές 
παρωδία, ενέδωσαν στο τυράκι του διοικητισμού και συμμετέχουν στις διαδικασίες χωρίς 
ουσιαστικά να αντιτάσσονται στις αποφάσεις της διοίκησης, νομιμοποιώντας τες και 
ενισχύοντας την κυβερνητική πολιτική. Ενώ αποχώρησαν στο 21ο Συνέδριο της ΟΛΜΕ όταν 
υπερψηφίστηκε η απεργία-αποχή από την αξιολόγηση, και χωρίς να έχει παρθεί καμμία 
απόφαση, τώρα επιχειρούν να εμφανίσουν ως απόφαση συνεδρίου τη συμμετοχή στις 
ηλεκτρονικές εκλογές, ενώ ουδέποτε συζητήθηκε κάτι τέτοιο.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Παλεύουμε για την εργασιακή μας αξιοπρέπεια και το δικαίωμά μας σε ελεύθερο και 

δημοκρατικό συνδικαλισμό, για την υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου και την ανατροπή 
αυτής της πολιτικής.

Για όλους αυτούς τους λόγους και με μοναδικό γνώμονα τα συμφέροντα του κλάδου μας 
το ΔΣ της ΕΛΜΕ Εύβοιας στη συνεδρίασή του στις 21/10/24 :

– Καλεί σε καθολική αποχή από τις ηλεκτρονικές εκλογές, για να ηττηθεί η αντιλαϊκή 
πολιτική της κυβέρνησης που θέλει να υπονομεύσει τα σωματεία μας.
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– Καλεί τα ανεξάρτητα σχήματα να αποσύρουν τα ψηφοδέλτιά τους, ενισχύοντας το 
μέτωπο των δυνάμεων που υπερασπίζονται έναν ακηδεμόνευτο, ζωντανό συνδικαλισμό.

– Δεν μπαίνουμε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και δεν συμμετέχουμε στην 
ηλεκτρονική ψηφοφορία.

– Καλούμε τους συναδέλφους να μην αποδεχτούν να συμμετάσχουν στις εφορευτικές 
επιτροπές, ιδιαίτερα εκτός ωραρίου και ημέρας εργασίας. Παρέχουμε πλήρη 
συνδικαλιστική κάλυψη για να μην αναλάβουν ρόλους που αντιστρατεύονται τα 
συμφέροντα του κλάδου μας.

ΛΕΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΟΧΙ
ΚΑΝΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΙΣ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Εύβοιας

Η πρόεδρος          Ο γεν. γραμματέας 
               Χαρά Νίκα              Αντώνης Μπαϊρακτάρης

2


